Łódź, 27.11.2017
INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

na stanowisko:

Kierownika Działu Obsługi Informatycznej i Wdrożeń
W wyniku zakończenia procedury naboru na w/w stanowisko przyjęto kandydaturę Pana Macieja Garnysza, miejsce zamieszkania Łódź

Uzasadnienie dokonanego wyboru:

Zgodnie z art. 13a ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych Pan Maciej Garnysz spełnił w najwyższym stopniu wymagania niezbędne oraz w najszerszym zakresie wymagania dodatkowe określone w ogłoszeniu o naborze na w/w stanowisko urzędnicze z dnia 3 listopada 2017 r.
Kandydat posiada wyższe wykształcenie, bardzo duże doświadczenie zawodowe w utrzymaniu i administrowaniu oprogramowaniem wykorzystującym relacyjną bazę danych, posiada doświadczenie na stanowisku kierowniczym oraz legitymuje się znajomością specyfiki pracy w administracji samorządowej od strony stosowanych aplikacji.
Podczas rozmowy kwalifikacyjnej kandydat potwierdził bardzo dobrą znajomość narzędzi MS Office, a także znajomość oprogramowania MS Project, o które to umiejętności nie były wystarczająco wyeksponowane w złożonych dokumentach.
Wykształcenie, umiejętności oraz wiedza jaką posiada Pan Maciej Garnysz, zapewniają właściwe wykonywanie pracy na stanowisku urzędniczym, na które przeprowadzony był konkurs.
