Łódź, 23.11.2017
INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

na stanowisko:

Specjalisty lub Starszego Specjalisty, Informatyka lub Starszego Informatyka
W wyniku zakończenia procedury naboru na w/w stanowisko przyjęto kandydaturę Pani Agaty Tołwińskiej, miejsce zamieszkania Łódź

Uzasadnienie dokonanego wyboru:

Zgodnie z art. 13a ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych Pani Agata Tołwińska spełniła w najwyższym stopniu wymagania niezbędne oraz w najszerszym zakresie wymagania dodatkowe określone w ogłoszeniu z dnia 03 listopada 2017 r. o naborze na w/w stanowisko urzędnicze. Kandydat posiada wyższe wykształcenie, doświadczenie zawodowe we wdrażaniu aplikacji oraz staż w jednostce administracji publicznej.
Podczas rozmowy kwalifikacyjnej Pani Agata Tołwińska wykazała się znajomością w zakresie oprogramowania biurowego, doświadczeniem przy wdrażaniu aplikacji jak również podstaw znajomości SQL. Istotną cechą jest umiejętność samodzielnego rozwiazywania problemów oraz umiejętności analityczne.
Wykształcenie, umiejętności oraz wiedza jaką posiada Pani Agata Tołwińska, zapewniają właściwe wykonywanie pracy na stanowisku urzędniczym, na które przeprowadzony był konkurs.
