INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

na stanowisko:

Młodszego Geodety, Geodety, Starszego Geodety

uzależnione od wykształcenia i stażu pracy

w Dziale Ewidencji Gruntów i Budynków EGB
W wyniku zakończenia procedury naboru na ww. stanowisko została wybrana Pani Katarzyna Michalak, miejsce zamieszkania Łódź.
Uzasadnienie dokonanego wyboru:

Zgodnie z art. 13a ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych (Dz.U.2016.902 t.j. z późn. zm.) Komisja ds. naboru dokonała oceny kwalifikacji i umiejętności jedynego kandydata biorącego udział w procesie rekrutacji, przy zastosowaniu metod i technik selekcji.
Pani Katarzyna Michalak spełniła wszystkie wymagania niezbędne do pracy na w/w stanowisku oraz w najszerszym zakresie wymagania dodatkowe określone w ogłoszeniu z dnia 6 listopada 2017 r. o naborze kandydatów na w/w stanowisko urzędnicze.
Kandydatka uzyskała wyższe wykształcenie inżynierskie na Społecznej Akademii Nauk, specjalizacja: geodezja i kartografia. Posiada ponad dwuletni staż pracy w jednostce administracji publicznej, co przesądza o doświadczeniu zawodowym, pozwalającym na wykonywanie zadań w Dziale Ewidencji Gruntów i Budynków.

Ponadto, Pani Katarzyna Michalak odznacza się znajomością procedur ewidencyjnych oraz zadań związanych z prowadzeniem ewidencji gruntów i budynków. Zna przepisy z zakresu prawa geodezyjnego i kartograficznego, k.p.a, k.c. oraz rozporządzenia w sprawie prowadzenia ewidencji gruntów i budynków.
Kandydatka posiada również dobrą znajomość obsługi komputera, oprogramowania: do prowadzenia elektronicznego obiegu dokumentów, Geo-Info, Geo-Mapa, EGBIL - podstawowych narzędzi do wykonywania zadań należących do zakresu obowiązków osoby na stanowisku, na które przeprowadzono niniejszy nabór.
Wykształcenie, zdobyte umiejętności oraz wiedza, jaką posiada Pani Katarzyna Michalak zapewniają właściwe wykonywanie pracy na stanowisku urzędniczym, na które przeprowadzony był konkurs.
Łódź, dnia 27.11.2017 r.
