INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

na stanowisko:

Inspektora/Specjalisty/Głównego Specjalisty
uzależnione od wykształcenia i stażu pracy

w Dziale Organizacji, Kadr i Strategii
W wyniku zakończenia procedury naboru na ww. stanowisko została wybrana 
Pani Maria Jolanta Węgierska, miejsce zamieszkania Łódź.
Uzasadnienie dokonanego wyboru:

Zgodnie z art. 13a i 14 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych Pani Maria Jolanta Węgierska spełniła wszystkie wymagania niezbędne do pracy na ww. stanowisku oraz wymagania dodatkowe określone w ogłoszeniu z dnia 6 października 2021 r. o naborze kandydatów na ww. stanowisko urzędnicze.
Pani Maria Jolanta Węgierska posiada wieloletni staż pracy w jednostkach administracji publicznej, a także doświadczenie w zakresie realizacji projektów. Zna procedury pozyskiwania dofinansowania projektów ze źródeł zewnętrznych oraz rozliczania projektów i komunikacji 
za pośrednictwem systemu SL2014.

Posiada doświadczenie w zakresie prowadzenia spraw pracowniczych oraz praktyczną znajomość przepisów z zakresu prawa pracy i ubezpieczeń społecznych oraz podstaw prawa administracyjnego i finansów publicznych.

Posiada umiejętność obsługi systemu kadrowo – płacowego PLOTKA oraz MS Office, w tym EXCEL, a także doświadczenie pracy w zespole.
Wykształcenie, umiejętności oraz wiedza, jakie posiada kandydat, zapewniają właściwe wykonywanie obowiązków na stanowisku urzędniczym, na które przeprowadzony był konkurs.
Łódź, dnia 4 listopada 2021 roku.
