INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

na stanowisko:

Księgowego lub Starszego Księgowego
w Dziale Finansowo-Księgowym
W wyniku zakończenia procedury naboru na ww. stanowisko została wybrana Pani Urszula Majewska, miejsce zamieszkania Łódź.
Uzasadnienie dokonanego wyboru:
Zgodnie z art. 13a ust. 1-2 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych (Dz.U.2016.902 t.j. ze zm.) Pani Urszula Majewska spełniła wszystkie niezbędne wymagania, określone w ogłoszeniu z dnia 21 lipca 2017 r. o naborze kandydatów na w/w stanowisko urzędnicze. Kandydatka posiada wykształcenie średnie ekonomiczne oraz wieloletni staż pracy w obszarze inwestycji i księgowości – w tym w szczególności w jednostce sektora finansów publicznych. Posiada bogate doświadczenie zawodowe, obejmujące między innymi znajomość regulacji prawnych związanych z rachunkowością, finansami publicznymi – w tym gospodarką finansową jednostki budżetowej.
Podczas rozmowy kwalifikacyjnej wykazała się bardzo dobrą znajomością przepisów dotyczących finansów publicznych oraz dużą wiedzą z zakresu rachunkowości. Kandydatka posiada dobrą znajomość oprogramowania MS Office (word, excel), które jest jednym z podstawowych narzędzi służących do wykonywania zadań przez osobę na stanowisku, na które przeprowadzono niniejszy nabór.
Pani Urszula Majewska przedstawiła dokumenty potwierdzające odbycie szkoleń podnoszących kwalifikacje zawodowe.
Wykształcenie, doświadczenie, umiejętności oraz wiedza jaką posiada Pani Urszula Majewska zapewniają właściwe wykonywanie pracy na stanowisku urzędniczym, na które przeprowadzono procedurę naboru.
Łódź, dnia 08 sierpnia 2017 r.
